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YBaxaemnid FOpuii! Ecnu y Bac uckpuBieHre I0JI0BOr0 4jieHa TaKOX CTENEeHHU, YTO MellaeT Uilu
nenaeT HEBO3MOXKHOM IPOBefieHNe TT0JI0BOM KU3HU, TO B TAKOM CJIydae pedb JelCTBUTENIbHO OymeT
untu 06 oneparuu. KoncynpTupytoume Bac Bpayu, BO3MOXKHO, HECKOJIBKO YTPUPOBAHHO CKa3asy O
CTOJIb BLICOKOM IIPOIIeHTE peluauBoB. Ha caMoM fejie MPOLEHT YCIeIIHBIX OIlepalliii TOpa3ao BHIIIIE.
PenupguBH €CTh, HO He NEBATh U3 NeCITU. BeposiTHee BCero, rOBOPUTh HYXKHO 0 PEKOHCTPYKTUBHBIX
onepauusax. Ecnu peusb 6ymeT uaTy 00 UMIJIAHTAIIMY [TeHUIBHBIX IIPOTE30B, TO IIPH TaKUX OIlepalusx
IIPOLIEHT YCIIEeIIHbIX Ollepalliii 0YeHb BHICOK, Pe3y/bTaThl 04eHb Xopoirne. Bo3aMoxkHo, Bam cTout
00paTUTHCS K HE3aBUCUMBIM YPOJIOTaM [IJIsl IOBTOPHOM KOHCY/IbTalMK. [Ie710 B TOM, YTO TaKue
olepaluu MPOBOAST He BCe YPOJIOTH U aHAposoru. [Iumure, ecnu OyAyT ellle BOIPOCH. Yaauu!



